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Ex 1 : Résoudre les équations suivantes Ex 1 : Résoudre les équations suivantes

I cos (2x+z)=_—l, avec: I=[0;3T] I cos (2x+z)=_—l, avec: I=[0;3T]

6/ 2 6/ 2

2. 2 sin(4x)=v3, avec: I=[0;2T) 2. 2 sin(4x)=v3, avec: I=[0;2T)

3. cos (-Zx):%, avec.: I=[-T;T) 3. cos (-Zx):%, avec.: I=[-T;T)
Ex2: Ex2:

Sachant que cos (x) = o etx€ [ 0; T ], calculer cos (Zx + E) Sachant que cos (x) = o etx€ [ 0; T ], calculer cos (Zx + E)
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Ex 3: Ex 3:

I. Pour tout x € IR, rappeler les formules de cos (E + x), cos ( L x),

sin (I+x)€f‘sin (I-x)
2 2

2. Résoudre dans IR les équations suivantes en indiquant le nombre de solutions:

i
a cos| 2Zx+— |=cos(x-— ),
2 3

Ex 4 :

1. Pour tout x € IR, rappeler les formules de cos (x - y) et de cos (x+y).

2. Résoudre dans IR les équations suivantes:

V2 V2 V3

a. — cos (x)+ — sin (x) = —;
2

b. cas(x-g>+ cos (x)+ cos (x+ﬂ)=0.
3 3

Ex5:

I. Pour tout x € IR, rappeler les formules de sin (x - y) et de sin (x + Y).
2. En déduire que pour tout x € IR:  sin (2x) = 2 sin (x) cos (x)

3. Résoudre dans IR Péquation: sin (2x)= 2 sin (3x + %) cos (x).

Ex6:
Résoudre dans lintervalle I donné, les équations suivantes:

L. 2 sin* (x)+sin(x)=l,avec: I=[0,2T [.

2 cos* (x)+ 2 sin* (x)=2,avec:. I=[-T,T]

Ex7:
Résoudre dans lintervalle I donné, les équations suivantes:

I 2 cos* (x) + cos (x)- | = 0, avec: I=[O;g]'

2. 2 cos™ (x)-3 cos (x)+ /=0, avec: I=[%;g "
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